



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

關於立法會顏奕恆議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢公共建設局之意見，本人對立法會2023年4月18日第393/E306/VII/GPAL/2023號公函轉來顏奕恆議員於2023年4月6日提出，行政長官辦公室於2023年4月19日收到的書面質詢，回覆如下：

- 對問題1. 現時媽閣交通樞紐停車場入口，以及巴士/重型客車入口已設有標誌牌，西灣湖景大馬路及媽閣上街鄰近區域亦設有交通指示牌，指引車輛前往氹仔、南灣及西灣等目的地。另外，澳門輕軌股份有限公司正對媽閣交通樞紐及輕軌媽閣站開展標識系統設計工作。自媽閣交通樞紐巴士站於去年12月3日啟用，已安排10條巴士路線途經，可以前往本澳主要區域，隨著輕軌服務即將延伸至媽閣，巴士服務將與輕軌服務緊密配合，包括研究優化途經媽閣區的巴士路線，做好巴士與輕軌的連接工作，便利輕軌乘客接駁巴士前往本澳各區，同時會繼續完善媽閣交通樞紐巴士站周邊的資訊指示及設備配套，提升乘客使用巴士及輕軌服務之體驗。
- 對問題2. 本局將配合建設部門開展的工程，於媽閣上街與鮑公馬路交界位置增設斑馬線，並會逐步完善區內交通環境。
- 對問題3. 公共建設局表示，位於輕軌媽閣站天面層的空中花園已與媽閣站主體工程一併於2023年2月完工，其中媽閣站內的



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

一台升降機及南、北花園等局部區域已開放予市民使用，而天面層的天空花園等則將與媽閣站開通時同步開放。

《澳門特別行政區城市總體規劃(2020-2040)》草案諮詢文本均清楚顯示濱水歷史旅遊軸帶之規劃內容，有關資訊可在相關部門網頁查閱。

交通事務局局長
林衍新